## Jugendförderkreis Bad Krozingen e. V.

Geschäftsstelle Südring 9 79189 Bad Krozingen



## Mitgliedsantrag

	Mitglied*	Mitglied*	Mitglied*	ı	Mitglied*
Name:					
Vorname:					
Geburtsdatum:					
Straße:					
PLZ/Ort:					
Telefon:					
Email:					
* Bei Familienmitgliedschaft (z.B. Hortkinder) bitte <b>alle Familienmitglieder</b> eintragen.					
lch trete folgendem Bereich bei:	O Hort		O Fördermitglied		
Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im "Jugendförderkreis Bad Krozingen e. V." (JFK) zur Förderung von Kinder- und Jugendangeboten.**					
Ort, Datum Unterschrift (ggf. Erziehungsberechtigter)					
Der Mitgliedsbeitrag beträgt für (zutreffendes bitte ankreuzen):					
Familia mit I	lant IV:and			0	15,- €
<ul><li>Familie mit F</li><li>Erwachsene</li></ul>				0	15,- € 15,- €
	/Auszubildende			0	10,- €
<ul> <li>Familie</li> </ul>				0	20,- € 30,- €
Vereine/Verk     Mitalia d mit		oitro a		0	30,- €
Mitglied mit freiwillig erhöhtem Beitrag					
SEPA-Lastschriftmandat:					
Der Retrag cell jeweils zum 01.03. eines Jahres abgehught worden					
Der Betrag soll jeweils zum 01.03. eines Jahres abgebucht werden.					
Zahlungsempfänger: Jugendförderkreis Bad Krozingen e.V., Südring 9, 79189 Bad Krozingen					
Gläubiger-ID: DE46ZZZ00000209146					
Kontoinhaber:					
IBAN:					
BIC:					
Ich ermächtige den Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.					
Ort, Datum	<del></del>	Jnterschrift Kontoinh	 naber		

<sup>\*\*</sup> Der JFK ist gemeinnützig tätig und ein anerkannter Träger der freien Jugendhilfe. Die Satzung befindet sich auf der Homepage www.jugend-bk.de. Die Mitgliedschaft endet mit dem Austritt aus dem angegebenen Bereich.